

本周全省主打晴好,但早晚依旧冰冻

气温先升后降,后半周最低温再度下滑至-7℃

寒潮影响即将收官,但早晚低温依旧持续运行,冰冻常在。根据江苏省气象台预报,新的一周江苏除12月20日部分地区有时有弱降水外,全省以晴好天气为主,气温先升后降。后期受新一轮较强冷空气影响,气温明显下降,21-23日最低气温降温幅度6℃左右,最低温将再度下滑至-7℃左右。

现代快报+记者 徐红艳/文 赵杰/摄



12月18日,南京东郊琵琶湖结冰了

南京三日天气

今天 晴到多云 偏南风3到4级 -3~10℃ 有冰冻
明天 多云有时阴 偏东风转偏西风,风力3到4级 -2~11℃
局部有冰冻
后天 多云到晴 偏西风4到5级 0~9℃

寒潮呼啸而过,冰冻和蓝天更配

刚过去的双休日,好天气虽然回归,但寒潮的影响还在持续。上周日南京最低温继续下蹲,南京站18日早晨最低气温-5.8℃,刷新了今冬以来最低气温值。从全省来看,更是全员零下,最冷的是连云

港赣榆-8.8℃。

持续低温模式下,南京琵琶湖也出现了厚厚的冰块,最厚的地方达到了1厘米。不过,每一次寒潮过后,都会带来一场冬日里的“冰冻蓝”,头顶的蓝天和阳光格外耀眼。

气温低位运行叠加风力,风寒效应显著。虽然还没开始数九,但刚过去的双休日,户外真的是冷如“三九”的感觉,虽然有阳光,但西北风一吹,穿着羽绒服都不禁要颤抖。

回温进行时,但早晚依旧冰冻

近期,江苏天气晴好,加上北风不断吹,干燥也如约上线。江苏气象说,一般来说,人体的最佳湿度为30%~80%,而18日13~14点江苏的平均相对湿度大多只有15%~25%。预计19日仍是晴好天气,干燥不能缓解。

早晚冰冻不减,预计19日早晨

最低气温,淮北地区-5~-6℃,有冰冻,其他地区-3~-4℃。白天气温显著回升,沿江和苏南地区8~9℃,其他地区7℃左右。

以南京为例,19~20日两天南京受西北气流控制,全市“冰冻蓝”仍将持续在线。阳光助力下,白天最高气温明显回升,预计最高气温

为9℃到10℃,最低气温依旧低迷,在0℃线以下运转,全市维持在-1℃到-2℃。

近期早晚气温持续偏低,如果长时间暴露在寒冷环境中,人体皮肤会生冻疮,大家外出记得戴上手套、穿上厚袜子,要做好保暖工作。

晴好为主,新的一周气温先升后降

经历过刺骨寒后,新的一周气温将显著回升。根据省气象台预报,全省气温前期有所回升,20日沿江和苏南地区最高温回升至11~12℃,淮北地区5℃左右,其他地区7~8℃;最低温度:沿淮和淮北地区-3~-4℃,其他地区-1~-2℃。全省偏南风3~4级。

后期受21~22日较强冷空气

影响,气温明显下降,21~23日最低气温降温幅度6℃左右。23~25日早晨最低气温:淮北地区-7℃左右,淮河以南地区-3~-6℃。冷空气影响期间全省风力增大,22日陆上有5~6级大阵风7级,江河湖海面有7级阵风8~9级的偏北大风。

好消息是,新的一周除20日部

分地区有时有弱降水外,全省以晴好天气为主。

具体预报来看,19日全省晴到多云。20日淮北地区多云到阴,有时有小雨或小雨夹雪,其他地区多云转阴,有时有小雨。21日全省阴转多云。22日淮北地区多云到阴,其他地区多云。23~25日全省晴到多云。

充电式加热羽绒服,你会买吗?

有人说保暖有人担心安全;专家:不可水洗,还要防烫伤



线下店铺中卖的可充电发热羽绒服、马甲、围巾



可充电发热羽绒围巾由一个开关控制发热

羽绒服口袋中的充电宝连接线

月销1000+的智能温控羽绒服,可分区加热

现代快报记者某购物平台上输入关键词“充电羽绒服”进行搜索,搜索到一款名为“智能温控加热羽绒服”的商品,售价为298元,该羽绒服的月销量达到1000+。据商家介绍,这款羽绒服共有两个开关,一个可控制加热区域,区域分为上部肩背椎、下部腰腹脊以及全部发热。另一个开关则是控制温度的,分为高温、中温及低温,最低温为35℃,最高温可达

65℃。需要配合充电宝来使用,清洗的时候将充电宝取出,可以像平时的衣服一样,选择机洗或者手洗。并且表示,根据充电宝规格以及选择温度的不同,可持续加热的时长也有所变化。

在被问到这种羽绒服是否安全时,店铺客服表示:“放置在衣服内部的加热片,利用充电宝提供的电力远低于人体安全电压,不用担心安全问题。”翻阅该店铺

评论区,不少网友给出了好评,“冬天穿一件发热羽绒服比普通羽绒服暖和太多了!”“这个冬天就靠它了!”

95后小苏是一个上班族,她告诉记者,自己平时都是骑电动车上下班,在网上看到有加热羽绒服之后,十分心动,马上就入手了一件,“一般都是骑车的时候穿,发热的效果比较好,有时候在室内穿背后都直冒汗。”

除了羽绒服外,背心、围巾均可充电发热

12月16日上午,记者来到南京新街口的一家品牌店,看到店内售有可充电发热的羽绒风帽茄克、立领背心以及羽绒围巾,售价分别为1598元、798元、448元,与网上热卖的“智能温控羽绒服”不同,该产品只有一个开关按钮来控制发热。

店员表示,天气越来越冷,这款羽绒服近两个星期的销量还不错,并表示,可充电发热的系列服饰,均不可机洗、水洗。记者注意到,在商品标签上,对其清洗方式也有明确的标注,标明了不可干洗、不可水洗,如沾湿,需充分晾干后方可再

次使用。

随后,记者在该品牌的线上店铺中搜索到了同款羽绒服,月销量为8件,评论区有网友表示“要在口袋里装很重的充电器,比较麻烦”“加热功能鸡肋,只有背上会热”“不能水洗,不是很实用”。

专家:不可水洗,还要防烫伤

南京市消防救援支队宣传员梅亮提醒说,由于“充电羽绒服”内部需要使用充电宝,用水洗的话也容易造成电路故障,假如有发热发烫或破损的情况,一定要停止使用。

除此之外,南京市中西医结合医院皮肤科主治中医师杜长明也

表示,冬季低温烫伤的情况常见,在使用像电热毯、热水袋、取暖器等可发热取暖产品时,有部分人尤其是老年群体,他们的皮肤感知、末梢神经可能不够敏锐,刚开始没感觉,等到有烧灼感时可能已经烫伤了。

自今年4月1日起,羽绒服装新

国标正式实施。新国标在羽绒品质要求、种类标注、成衣防钻绒性的测试与评价、烷基酚(AP)和烷基酚聚氧乙烯醚(APnEO)要求等方面进行了完善和提升。消费者在选购羽绒服时,要注意标签上注明的相关信息,看其是否符合新国标标准,保护自身合法权益。